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Вовед 
Основите на човековите права - почитувањето на секој поединечен човечки живот и достоинство - 
можат да се најдат во најголем број големи светски религии и философии. Човековите права не 
треба да се купуваат, заработат или да се наследат - тие се нарекуваат "неотуѓиви" затоа што никој 
нема право да му ги одземе на било кој од било каква причина.Секој човек има неприкосновен 
суверенитет врз основните сопствени права. Ова значи дека тие се својствени за секое човеково 
битие, без оглед на расата, бојата на кожата, полот, јазикот, вероисповеста, политичкото или друго 
мислење, национално или општествено потекло, имотен, статус по раѓање или друг статус. 
Човековите права се особено важни во односите меѓу луѓето и државата. Со нив се контролира и 
регулира извршувањето на државната власт врз поединците, се доделуваат слободи на 
поединците во однос на државата, и со нив се бара од државата да ги задоволи основните потреби 
на луѓето под нејзина јурисдикција. Овие права најдобро се опишани во меѓународните текстови за 
кои се договориле државите и со кои се поставуваат стандардите во областа на човековите права. 
Еден ваков документ е и Европската Конвенција за човекови права, - во која се заштитени 
основните права на човекот, изразени преку протоколи кои имаат силно влијание речиси во целиот 
правен и политички свет. 
Како резултат на еден од овие протоколи (Протоколот 11 во Европската Конвенција за човекови 
права), Европскиот суд за човекови права стана единствена институција во заштитата на 
човековите права изнесени во Конвенцијата. Поставувањето на една ваква институција на толку 
високо ниво е од основно значење за постоење на континуиран надзор, како и еден вид арбитража 
против било каква форма или обид за кршење на одредено човечко право, содржано во 
Конвенцијата. Имајки во предвид дека пресудите на Европскиот суд се конечни и правосилни, и 
дека тие се задолжителни и извршни за државите – членки на Советот на Европа, заклучокот е 
дека Европскиот суд за човекови права, игра своевидна улога многу слична на улогата на 
Уставните судови во националните правни системи. 
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